

拥有创新领袖座驾 领略尊贵和高效之巅

新BMW 7系五款车型即日起正式接受预订

今年9月，代表BMW家族最先进科技和尊崇魅力的新BMW 7系荣耀上市，再次树立了同级别细分市场的全新基准，彰显了BMW 7系无与伦比的领袖气度和引领世界前行的强大力量。近日，除已上市接受预订的新BMW 740Li 豪华型(零售指导价为143.8万元)之外，宝马集团又为中国客户带来五款新BMW 7系车型，包括：新BMW 730Li 领先型、新BMW 730Li 豪华型、新BMW 740Li 领先型、全新BMW 740Li xDrive和新BMW 高效混合动力7系，可在BMW全国授权经销商处进行预订。



作为宝马集团的旗舰车型，新BMW 7系在内外设计和科技装备上进行了全面升级。新型LED大灯是该款车最引人注目的装备(部分车型选配)，配有独特的BMW光冠圆形和设计巧妙的饰条。新BMW 7系全面引入BMW互联驾驶系统，基于呼叫中



心和互联网接入两大平台集成前所未有的尊贵服务和功能，如：旅程咨询服务，紧急救援协助，呼叫中心远程

协助服务，资讯在线等。结合为中国用户全新设计的带有手写输入板iDrive按钮和全新BMW专业导航系统(可提供实时路况信息)的第三代BMW iDrive系统，以及全彩色平视显示系统，带行人识别的BMW夜视系统，全景摄像机等先进功能，完美

体现领先的主动服务理念，为客户提供全天候“管家”级服务。动力方面，新BMW 7系拥有同级别中最高的发动机系列，全系标配8速自动变速箱。此外，还可选配可编程全彩色液晶显示仪表盘以及Bang & Olufsen高端环绕声音响系统。

新BMW 730Li配备久经考验的3.0升直列6缸汽油发动机，搭配新型8速自动变速箱，使该款车的耗油量进一步降低。平均油耗为9.1升/百公里，二氧化碳排放量为216克/公里，相对于配备6速变速箱的前款车型降低超过10%。对于新BMW 730Li豪华型，特别增加了前后排舒适型座椅、电视接收功能、全景摄像机和舒适进入功能等高级配置，进一步丰富了尊贵体验。

配全彩色平视显示系统，新BMW 740Li 豪华型还配备了LED随动大灯、专业级高保真音响系统、带行人识别的夜视系统、方向盘加热功能、全景摄像机等卓越装备，全方位展现领先本色。



全新BMW 740Li xDrive车型是针对中国市场需求而特别开发，并在全球推广销售。BMW xDrive智能全轮驱动系统令BMW 7系更具吸引力，除了全轮驱动的典型优点外，该电控xDrive系统可使动力在前后轮之间实现0—100%的分配，并且动力的完全切换可在0.1秒内完成，从而确保在各种天气和复杂路况条件下实现最佳的牵引力、安全性和操控性。针对新BMW 7系的特别设置，还可确保在车辆过弯时拥有更高的灵活性和精确度，从而将动态表现与舒适性完美融合，为优化驾驶体验奠定了良好基础。该款车的标准配置其中包括前后排舒适型座椅、全彩色平视显示系统，方向盘加热功能等豪华装备。

作为豪华汽车品牌的领导者，宝马始终将高效环保科技的创新视为己任，如今新BMW 高效混合动力7系即是最好的明证。该混合动力车型不仅秉承BMW高效动力策略，还实现了基于改良型直列6缸双涡管单涡轮增压发动机(与新BMW 740Li相同)和电动机两者的“全混合动力”技术，由此带来同级中最高效率的动力表现和超凡的动态性能。该款车的系统

输出功率为260千瓦/354马力，最大扭矩为500牛米，零至百公里时速的加速时间仅需5.7秒，而平均油耗仅为7.5升/百公里。与配备相同汽油驱动系统的BMW 740Li相比，这款混合动力车型的动力更强，耗油量却降低了10%以上。



如果混合动力系统的锂离子蓄电池电量充足，且驾驶者不进行猛烈加速，“全混合动力”技术可实现单纯依靠电动机驱动，在几乎无噪音的零排放状态下最多行驶4公里，最高车速可达60公里/小时。而在中程加速时，电动机甚至可以为汽油机额外提供210牛米的扭矩，超凡的动态性能让驾驶乐趣无处不在。新BMW 高效混合动力7系凭借出众的豪华配备而彰显其独特身份，其中包括：外观喷涂可选择BMW高效混合动力车型独有的水蓝色；墨灰色Alcantara车顶、真皮仪表板、前后排舒适型座椅、电视接收功能、全景摄像机、带行人识别的夜视系统、全彩色平视显示系统、方向盘加热功能等。新BMW 高效混合动力7系集高效性、驾驶乐趣和舒适性于一身，可谓是顶级豪华轿车细分市场中的典范之作。

上述五款BMW 7系车型的推出，不仅为中国众多青睐BMW 7系的高端客户和社会精英提供了更加多样化的选择，更旨在与更多的中国消费者分享BMW 7系所彰显的创新使命和领袖魅力。(卡尔)



UNIQUE. 唯1。

170匹，英马力，配合启停制动体验轻松驾驭；7.5秒，勇百公里加速，源自直列4缸双涡管单涡轮增压发动机与后驱平台一体变速箱；5.8升，勇百公里综合油耗，感受BMW驾驶体验分时系统及高效动力策略，设计流畅，尽个性，满足都市中的时尚一族与商务一族，驾驶，是你的BMW 1系，你的都市舞台演绎秀场。

全新BMW 1系运动型两厢轿车。

BMW高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放，更多驾驶乐趣。



BMW之悦。

授权经销商 四川中达威宝汽车销售有限公司
地址: 成都高新区天府大道北段1777号附1号
电话: 028-6200 9399
邮编: 610041

